43, 42, 106
ST POTENZRETHEN

2.l MorverIon

’PO.\_EP\({?:\LEY\ ‘.;All-‘\"l\ Wtd\'\‘:l) lh{" Ai/- bﬂrj‘&nd’l} \JPUL prr,—uitm'\'kbt\ Vo
\Fuhh\\.ﬂy}f—*\ (Tdtjlarrﬁk&f\ ; e,rqu&aJt th#anen)

13.2 DerwITion
Cine e der Form

D

> a (%(—f,,);

=0

Mk X XE IR hEB  Polencrehe. Xo halby €t """"'Ld“"‘\"‘: [ il

I\M 'Fo\ljbﬂhh Qe 9\1'\'5 wx.=0.

0

3. 3 RBeisyiee

o i
1) Vie exPangnﬁ"a\rt:LQ B S
=0 !

~ R x
“) Die geamd”"l)ri Rehe 2° x'

=0
(48]
Ge et R b=l e Fullhon days = 5 =
=0 1—x

D i.)emlr:»k Rene bonvegert obslb B et ud dweryiece Rir b1

S sdiink tnt , Granze "o den, die e Rotide benet, in dtnen gne
rPO‘\?"—ﬂ'cfe:'\-l l(umvﬂ/y_ll* 0 JV J\\(Q(j.if" .

R4 Satz

For et Pokeerube, die aidd {or alle xe® konvegiet, SIL“ e e
R=0 dewt, dass e
-E—',;r ‘5(\ < K a\:_u.ldt: ‘A’Jr\\ﬂfbi ort UhA

Lr M>R - dveyet,
&Uﬁpﬁ : sthe  Z. g, ”a.-{mwaﬂ / g, 303

E_@?_M‘_ Flr =2 \asdk s;ih leint Gllirjtmm,{_ Hv&mjﬂ Lrelon

. Se i'\'.awg/aa'ﬂr{' £ alle xeR fgtn e’

(=




A6
DEFINETION. /D
Die Zanl R held KOnvquhr,rﬂJ;mS f und ] -R,R [ he Bt Mowwnc{n\ifw ).

Moln |EJJ( ~£€31’.
K= : Die Plaurghe LL-.‘I.«%.’(;{- dssik - alle xeR
R:O . Dt PO*U\Z(LLQ. L(#u\/f/:)‘:&"’ nur -&}- x-,::o )

13.S  Remeruwwa
Mﬂ.ﬂ. dd({' lv\ @\,V\Q }'D’j&nzﬂ\-{ au’dﬂ l(l}*"!f’lb(t_ 2“"“"‘\ Ze@ Qtﬂgt&tqﬂ’ gﬂ*"«‘:— l‘S‘l

'j'“ “Mt?j‘ Die He"“j( izgﬂ: l lz\*‘-‘-R] R P l'a(.':mf"(xfn Zaklenebgn g
itoeine ofene  Weeissthibe .

N lg (8 SHTZ (F)Qf@dﬂhunj des M{}awrﬁanzmdius)

a) (o RLemBeer ' sches lir]’ce(;um)
2
Sind  §or die Pezrek _Z""’(: alle a. o ehem (ﬁwf‘mn

Tadix V"tj'ddﬁ 0 und exstied dir Greacsak ling l
b 4] B
Lo —'ab‘t Qn

—

-—-I-M

(USSR Y
(d'.es (5;“!( vty wemn dor Gacak +® \‘s-\-)‘

\o) (S‘.‘«k van CRuchy=~ Hmann@)
Bosikr die Voleazreiyg E_q < e Komw,/qm:md;us R und

kamﬂrj.u% die Fﬂ\'ﬁl (—/F)m{h\] = 3'&
1
R=
el

((dies fﬂ;\* avth v dir Grnwverk O oler 0 ohebdigh 1 ia dieem Rl
muSS 134303 w‘lo—%‘ als 0 imeprebed  wedpn).

(g, 7 Beisprere
2 e 22|24 R4 aud
d) Geomelvischg Rene "2:5‘ : lim |mml" L =4 nady 13.64).

r\-‘bm

For x=x1 'HT‘ Diuarabnc vor
v 1
'D) Die Rewg % 5‘- hat dtin Konﬂrﬁtnr.mdius k=1 | denn \mn —{ =lm == j.{: L

n—=9 T
= R.Zﬁ I\Ae‘?\ ‘_S b L)
x=1: D/ uinz (Warmonisihe "I"’—bu) - x=—1; UonvPainT (auuu;m..cf{ hazm st lwk)




